ПРОТОКОЛ КОНФЕРЕНЦИИ ГРАЖДАН                                                                                            Печерского сельского поселения                                                                                       Смоленского района Смоленской области
	№ 4
Дата проведения конференции граждан: 3  марта 2019 года                                                       Время начала проведения конференции граждан: 12:00 час.                                                                   Время завершения конференции граждан: 15:20  час.                                                               Место проведения конференции граждан: Смоленская область Смоленский район с.Печерск ул.Автодорожная д.1 ( КСЦ «Печерский»)
В соответствии со ст.17  Устава Печерского сельского поселения делегатами являются жители Печерского сельского поселения.                                                                                                                             Решением №2 от 30.01.2019г Совета депутатов  определить норму представительства- 1 делегат от 40 жителей, по 1 делегату от организаций и учреждений, члены Совета депутатов.    
Количество зарегистрированных граждан на территории Печерского сельского поселения в возрасте от 18 лет – 4260 человек.                                                                                                                                         Общее количество делегатов присутствующих на конференции 106 человек, что составляет норму жителей достигших 18 лет.                                                                                              Конференция Печерского с/п считается правомочной.
На конференции присутствуют приглашенные лица: депутат Смоленской областной Думы Разуваев Виктор Алексеевич, депутат Смоленской районной Думы Аксенов Олег Александрович, депутат Смоленской районной Думы Коваль Дмитрий Леонидович, заместитель Главы МО «Смоленский район» Смоленской области Ярославцев Андрей Владимирович, корреспондент газеты « Сельская правда ».
Очередную конференцию Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области открыл и огласил итоги регистрации конференции Печерского с/п Глава муниципального образования Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области Янченко Юрий Николаевич.

Слушали: делегата Шевцова Анатолия Стефановича, который предложил выбрать председателем конференции Печерского с/п Главу МО Печерского с/п  Янченко Юрия Николаевича.
Голосовали:   «за» - 105 ;  «против» 0 ;  «воздержались» 1.
Решили: избрать председателем собрания Янченко Юрия Николаевича.
Слушали: председательствующего конференции Янченко Юрия Николаевича, который предложил избрать рабочие органы очередной конференции Печерского сельского поселения:                                                                                                                                       - секретариат                                                                                                                                                   - мандатную комиссию в составе 3-х человек.
Слушали: председательствующего конференции Янченко Юрия Николаевича, который предложил назначить секретарем конференции Антипову Алину Сергеевну и в состав мандатной комиссии:                                                                                                                                                              - председателем мандатной комиссии Шестакову  Светлану  Сергеевну                                                      - секретарем мандатной комиссии Швареву  Светлану  Юрьевну                                                                             - членом мандатной комиссии Гугельчук  Юлию  Михайловну.
Поставлено на  голосование!
Голосовали:  «за» 105 ;    «против» 0 ;   «воздержались» 1 .
Решили: 
Избрать: рабочий орган очередной конференции Печерского с/п, секретарем Антипову Алину Сергеевну и мандатную комиссию в следующем составе:                                                                     -председателем мандатной комиссии  Шестакову Светлану Сергеевну                                                      -секретарем мандатной комиссии  Швареву Светлану Юрьевну                                                                             - членом мандатной комиссии  Гугельчук Юлию Михайловну.
Слушали: председательствующего конференции Янченко Юрия Николаевича, который предложил утвердить следующую повестку конференции:
1.Отчет об исполнении бюджета за 2018 год.                                                                                          2.Отчет Главы муниципального образования Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области о проделанной работе в муниципальном образовании за 2018 год.                                                                                                                   3.Вопросы  жилищно - коммунального хозяйства.                                                                           4.Разное                                                                                                                                                          4.1. Информация о деятельности и работе ТОС Печерского с/п;                                             4.2. Уточнение границ ТОС, приведение в соответствии с Федеральным Законом №131 ФЗ.)
Поставлено на  голосование!
Голосовали:  «за» 105 ;    «против» 0  ;   «воздержались» 1.
Решили: 
Утвердить повестку конференции.




По первому вопросу повестки конференции:
Слушали: главного бухгалтера Администрации Печерского сельского поселения Волкову  Викторию  Сергеевну, которая выступила с отчетом об исполнении бюджета за 2018 год.  Волкова В.С., сообщила, что доходы за 2018 год составили                                                                        -план – 15540,00, исполнено – 17768,7(114,3%) , а  расходы за 2018 год: план-17999,1, исполнено – 16943,4 (94%).                                                                                                                      Так же огласила доходы за 2018 год по НДФЛ(исп.103,9%), акцизы(исп. 101,2%), с/х налог (исп.100%), налог на имущество(исп.102,1%), земельный налог с организаций(исп.195,9%),аренда имущества(исп.100%), доходы от использования имущества(исп.100,5%), дотации с/п (исп.100%), субсидии(регистрация права) (исп.54,2%), субвенции (военкомат) (исп.100,1%).                                                                                              Расходы за 2018 год, з/п Главы(исп.99,9%), налоги на з/п Главы(исп.94,74%),компенсационные выплаты депутатам(исп.99,73%), з/п работников администрации(исп.99,27%),налоги на з/п работников администрации (исп.99,27%),услуги связи(телефон, интернет 95,92%),тепловая энергия (исп.100%),электроэнергия здания Администрации(исп.87,4%), водоснабжение(исп.61,1%), аренда модема(исп.84,26%), расходы на содержание имущества администрации (исп.99,09%), прочие услуги администрации(юр.услуги-111,3,обучения- 97,48%). Проведение выборов-исп.100%
                                                                                                                                                               Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы по первому вопросу повестки?
Выступили: делегат Печерского с/п Митрофанов Юрий Владимирович, который задал вопрос сколько средств заработано Главой Печерского с/п вне бюджета? 
Выступили: главный бухгалтер Администрации Печерского сельского поселения Волкову  Викторию  Сергеевну, которая сообщила о дотациях от района.
Поставлено на голосование!
Отчет об исполнении бюджета, принять к сведению. 
Голосовали:  «за» 104;    «против» 0 ;   «воздержались» 2.
Решили:
Принять отчет главного бухгалтера администрации Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области об исполнении бюджета за 2018 год.



По второму вопросу повестки конференции:
Слушали:  Главу муниципального образования Печерского сельского поселения Янченко Юрия Николаевича, который выступил с отчетом о проделанной работе за 2018 год и сообщил: «Работа осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Печерского сельского поселения, с  Администрацией МО Смоленский район, Профильными Департаментами области, Судами разных уровней, Прокуратурой Смоленского района, ОМВД России по Смоленскому району, а так же  жителями нашего поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.                                             Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и  сейчас, а есть вопросы, которые невозможно решить быстро, которые  требуют серьёзной проработки и часто зависят не от нас, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, направлена на решение одной задачи — сделать наше поселение лучше, а жизнь в нём комфортнее. За 2018 год Администрацией издано 82 Постановления и 56 распоряжений. За 2018 год в сельскую Администрацию поступило 166 (в предыдущем году 257) обращение граждан (-91), это говорит о том, что вопросы, проблемы жителей стали решаться оперативнее и эффективнее! В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы, выходили на связь с гражданами-заявителями, районными и областными структурами. Так же Глава проинформировал о работе по отлову животных, о муниципальном имуществе, очистных сооружениях, Печерской котельной, скважинах и о работах на ул. Славянской по строительству дороги.
Выразил благодарность за огромную оказанную помощь и сотрудничество ЗАО ПКФ РБДС Тишкову В.М. и работникам Печерского дома культуры, за организацию и проведение мероприятий на территории Печерского с/п.
Обсудили акт контрольно-счётной палаты о нарушениях в Печерском с/п.
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы по второму вопросу повестки?
Выступили: делегат Печерского с/п  Евдокова Анна  Егоровна, которая выступила с обращением к делегатам конференции поддержать её письмо адресованное областному руководству партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», общероссийскому народному фронту по Смоленской области с просьбой защитить честь и достоинство и профессиональные навыки нашего Главы, если Вы нас не услышите мы оставляем за собой право обратиться к президенту РФ Путину В.В.  Так же попросила объяснить о проблемах Печерской школы, так как с недавнего времени появилась вторая смена.
Выступили: директор МБОУ Печерская СШ Рябикова Надежда Федоровна, которая ответила, для того чтобы попасть в проект новой школы необходимо 780 мест для учащихся, на данной момент в школе 740 мест, и действует вторая смена.  
Выступили: делегат Печерского с/п  Фирсов Иван Прокофьевич со словами благодарности Главе Печерского с/п.
Поставлено на голосование!
Утверждение отчета Главы муниципального образования Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области  о  проделанной работе за 2018 год.
Голосовали:  «за» 103;    «против» 0 ;   «воздержались» 3.
Решили:
Утвердить отчет Главы муниципального образования Печерского сельского поселения Янченко Юрия Николаевича о проделанной работе за 2018 год.

По третьему вопросу повестки конференции:
Слушали: председательствующего конференции Янченко Юрия Николаевича, который сообщил, что 2018 год для коммунального комплекса Печерского с/п прошёл относительно спокойно.  В летний период силами администрации поселения и ООО «ЖЭК» были проведены замены нескольких участков труб теплосетей, сервисное обслуживание котлов и газового оборудования котельной, данные работы велись в рамках подготовки к  отопительному сезону 2018 – 2019гг.,                                                                                          Знаковое  ново-введение в области ЖКХ которое серьёзно усложнило процессы коммунальных отношений – это закон который запрещает нам как собственникам муниципального имущества сдавать в аренду объекты коммунального комплекса.              С 01.01.2017г. администрация поселения обязана передавать вышеуказанные объекты только по концессионным соглашениям, что в случае с нашим муниципальным имуществом сделать, не представлялось возможным, ввиду того, что данное имущество ( сети холодного водоснабжения, сети горячего водоснабжения, теплоснабжения, сети водоотведения и очистные сооружения на ул. Школьная) не  были оформлены в собственность! Для оперативного решения данных задач, администрацией были привлечены специальные организации в штате которых имелись кадастровые инженеры, были подготовлены тех. планы по всем вышеперечисленным объектам, далее Администрацией инициирован ряд судебных процессов по итогам которых муниципальным образованием приобретено право собственности на:                                       1) сети теплоснабжения
2) сети горячего водоснабжения
3) сети холодного водоснабжения
4) артезианские скважины с санитарно-защитными зонами
5) здания ЦТП (в процессе)
6) сети водоотведения ( направлен иск в Арбитражный суд)
7) очистные сооружения по ул. Школьная ( в процессе)
За 2018 год специалисты администрации и Глава лично участвовали в более чем в 250 судебных заседаниях  Судов различного уровня, начиная с Мирового, заканчивая Верховным Судом РФ. В настоящее время один из исков Администрации Печерского с/п находится в Верховном Арбитражном Суде  РФ.
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы по третьему вопросу повестки?

Выступили: делегат Печерского с/п Козлов Александр Геннадьевич с вопросом Весь ли имущественный комплекс передан в настоящее время в ООО «ЖЭК» Ковалю Д.М., и куда он будет передан в дальнейшем? Второй вопрос, будет ли администрация Печерского с/п оплачивать долги по электросетям?
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который ответил, что этот вопрос был обжалован в суде и это тот ресурс за который администрация Печерского с/п платить не обязана.
Выступили: делегат Печерского с/п Соколова Светлана, с вопросом куда убрали все контейнеры для мусора по ул. Школьной?
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который ответил, что это вопрос на контроле все контейнера будут поставлены на своё место и так же новые контейнера будут в частном секторе Печерского с/п.
Выступили: делегат Печерского с/п от дома №20-а по ул.Минской, с вопросом о качестве воды в данном доме.
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, с ответом, что по данному дому застройщик сам пробурил артезианскую скважину на участке ООО «Агровод».
Выступили: делегат Печерского с/п Степанова Людмила Прокофьевна со словами благодарности и поддержки Главы Печерского с/п.
Поставлено на голосование!
Принять к сведению.
Голосовали:  «за» 106;    «против» 0 ;   «воздержались» 0.
Решили:
Принять к сведению информацию о жилищно-коммунальном хозяйстве.
По  четвертому вопросу повестки конференции:
4.1.Слушали: председателя территориально – общественного Совета Печерского сельского поселения Шевцова Анатолия Стефановича, который проинформировал о деятельности и работе ТОС.
В 2018 году общественный Совет Печерска как и в предыдущие годы в тесном взаимодействие работал с администрацией  Печерского с/п.                                                         Всего территориальным общественным Советом за 2018 год было проведено 8 собраний.                                                                                                                                          Территориальным общественным Советом совместно с администрацией Печерского с/п, было организовано и проведено 5 субботников  по 45 человек в весенне-осенние периоды.                                                                                                                                               Участие в совместном проекте с администрацией Печерского с/п по благоустройству храма Антония и Феодосия Печерских в связи с его 250-летием  июль, август 2018г.                         Совместное участие с администрацией поселения в благоустройстве зимней горки в районе гаражного кооператива «Печерск» в  сентябре 2018г.
Весной прошлого года Глава администрации Ю.Н. Янченко  внес в общественный Совет предложение оказать помощь в благоустройстве храма Антония и Феодосия Печерских, в связи с празднованием его 250- летия.  Предложение было единогласно одобрено Советом, совместными усилиями была проделана большая кропотливая работа. Главой администрации  привлечена современная техника, квалифицированный специалисты, верхолазы - лесорубы. В результате проделанной работы с территории храма и вокруг него был убран разросшийся кустарник и излишние многолетние деревья. Инициативу Главы и Общественного совета поддержали жители села и организации работающие в Печерске.                                                                                           Произведен наружный косметический ремонт фасада - заменен дверной проем, благодаря чему в храме функционирует оба входа-произведено устройство архитектурной подсветки храма.
Теперь храм Антония и Феодосия открыт для созерцания во всём своем великолепии. В это благое дело вложен труд и организаторские способности нашего Главы Ю.Н. Янченко, многих членов общественного Совета, воспитанников детской секции борьбы, тренера Зиновьева Ю.В. и его самого как общественного члена Совета.                                                            Нужно особо отметить, что в это благое дело огромный вклад внес руководитель управляющей компании ООО «ЖЭК»  Коваль Д.М.                                                                   Благодаря его специалистам и техники были выполнены самые трудоемкие работы:                                                                                                                                    - вывоз многих тонн древесины и кустарника-ремонт фасада                                                                                                                    - обновление архитектурной надстройки колодца и  ремонт жилого помещения для семьи нашего нового настоятеля отца Александра. Старание и усердие  волонтеров Печерска  было отмечено Митрополитом Смоленским и Дорогобужским  Исидором  Архирейскими  грамотами  за благоукрашение  храма и благодарственными письмами настоятеля храма Антония и Феодосия  Печерских  отца Александра.                    Общественный Совет, так же поддержал инициативу по благоустройству зимней горки, на имеющемся в распоряжении Печерска земельном участке в районе гаражного кооператива  «Печерск». При бескорыстной поддержки ЗАО РБДС, руководитель Тишков Владимир Михайлович, данный проект был реализован.                                                                                                                   Так же средствами от спонсоров было организовано освещение горки, в темное время суток для удобства и безопасности детей. Большую поддержку в освещении горки оказал, председатель гаражного кооператива «Печерск» Торгачев Сергей Александрович,  дал согласие на безвозмездной основе подключить светодиоидный светильник к сетям ГСК «Печерск».                                                                                                               Несколько строк о планах общественного Совета на 2019год.                                                            В этом году мы заявляемся на два президентских гранда, каждый по 500 тыс. рублей.                                                                                                                      Это конкурс и очень не простой. Выигрывают те, кто лучше других сможет обосновать куда и на сколько эффективно он может потратить эти средства. Мы разработали два проекта, один на экспертизе второй на выходе.  Оба они будут направлены в фонд президентских грандов до 19 марта этого года.                                                                                                                             Конкурс состоится через 2 месяца в середине мая. Что это за проекты?                                  1.Создание студии хореографии для детей из малоимущих и многодетных семей.  Обучение за счет гранда в течение 2-х лет.                                                                                          2. Создание центра активного долголетия для лиц пенсионного и предпенсионного возраста.                                                                                                                                                Нас  Глава поддержал в этом направлении и заверил, что окажет содействие в поиске площадей  для реализации наших проектов. Будем работать!
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы?
Поставлено на голосование!
Принять к сведению информацию председателя ТОС Шевцова А.С.
Голосовали:  «за» 106 ;    «против» 0 ;   «воздержались» 0.
Решили:
Принять к сведению информацию о  проделанной работе территориально-общественным Советом Печерского сельского поселения и запланированных мероприятиях на 2019 год.

4.2.Слушали: председателя территориально – общественного Совета Печерского сельского поселения Шевцова Анатолия Стефановича, который предложил утвердить уточнение границ ТОС, приведение в соответствии с Федеральным Законом №131 ФЗ.
На основании Федерального Закона №131-ФЗ определить границу территории для ТОС Печерского сельского поселения, как общую границу территории села Печерск и деревни Печерск в соответствии с градостроительным планом Печерского сельского поселения.
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы по вопросу повестки?
Вопросов не имеется!
Поставлено на голосование!
Утвердить уточнение границ ТОС, приведение в соответствии с Федеральным Законом №131 ФЗ.
Голосовали:  «за»106;    «против» 0;   «воздержались» 0.
Решили:
Утвердить уточненные границы территориально - общественного Совета  Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области в соответствии с Федеральным Законом №131ФЗ.
4.3.Слушали: председателя территориально – общественного Совета Печерского сельского поселения Шевцова Анатолия Стефановича, который предложил утвердить определение границы территориальных общественных самоуправлений поселка АЗС и деревни Рясино в пределах границ данных населенных пунктов, в соответствии с градостроительным планом Печерского сельского поселения.
Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич, который спросил у присутствующих имеются ли вопросы по вопросу повестки?
Вопросов не имеется!
Поставлено на голосование!
Утвердить границы территориальных общественных самоуправлений поселка АЗС и деревни Рясино.
Голосовали:  «за»106;    «против» 0;   «воздержались» 0.


Решили:
Утвердить границы территориальных общественных самоуправлений поселка АЗС и деревни Рясино в пределах границ данных населенных пунктов, в соответствии с градостроительным планом Печерского сельского поселения.

4.3.Слушали: председателя территориально – общественного Совета Печерского сельского поселения Шевцова Анатолия Стефановича, который сообщил о необходимости довыборов кандидатур членов в общественный Совет. Какие будут предложения?
Выступили: делегат Печерского с/п Макаренкова Надежда Анатольевна и Русаков Владимир Васильевич, предложили добровольно свои кандидатуры в состав общественного Совета.
Поставлено на голосование!
Избрать в состав общественного Совета кандидатуры Макаренковой Н.А. и Русакова В.В.
Голосовали:  «за»106;    «против» 0;   «воздержались» 0.
Решили:
Избрать в состав общественного Совета  членами Макаренкову Н.А.  и  Русакова В.В.

Выступили: председательствующий конференции Янченко Юрий Николаевич: «Спасибо всем за внимание!»



Председатель конференции	Янченко Ю.Н.
Секретарь конференции	Антипова А.С.
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