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           Администрация  Печерского  сельского  поселения  Смоленского района Смоленской области сообщает следующее.
          Министерством Обороны Российской Федерации в рамках утвержденного Президентом Российской Федерации Перечня поручений по совершенствованию мер, направленных на увековечивание памяти погибших при защите Отечества, реализуется проект «Дорога Памяти».
       «Дорога памяти»- это историко-мемориальный комплекс, размещенный на территории Военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот», где строится главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации.
         Открытие главного храма Вооруженных Сил Российской Федерации и «Дороги Памяти» состоится 6 мая 2020 года.
         Министерство обороны России организовало сбор фотографий и писем участников Великой Отечественной войны 1941-1945гг.
         Для наполнения историко-мемориального комплекса «Дорога Памяти», просим  предоставлять фотографии и письма фронтовиков, участников Великой Отечественной войны, а также тружеников тыла.
       Принять участие в специальном проекте и предоставить информацию о своем родственнике или знакомом может каждый. Для того, чтобы фотографии и данные о фронтовике попали в экспозицию мультимедийного музея,необходимо загрузить информационные материалы о них на сайт «Дорога Памяти» www.doroga.mail.ru. При отсутствии доступа к сети «Интернет» сведения об участнике войны можно предоставить в администрацию Печерского сельского поселения по адресу: с.Печерск ул.Минская д.7 каб.№4.(тел. 42-29-40)
           


