ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области информирует граждан о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Автомобильная дорога – переулок Ветеранов» расположенная по адресу: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, д. Рясино, переулок Ветеранов.

Публичные слушания проводятся на основании постановления Администрации муниципального образования «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Автомобильная дорога – переулок Ветеранов» расположенная по адресу: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, д. Рясино, переулок Ветеранов» от 10.02.2020 № 149. 

Публичные слушания назначены на 16 марта 2020 года в 15 часов 30 минут по адресу: Смоленская область, Смоленский район, Печерское сельское поселение, с. Печерск, ул. Минская, д. 7 (Администрация Печерского сельского поселения Смоленского района Смоленской области).
Письменные предложения просим направлять в комиссию по подготовке проекта по внесению изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельских поселений муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области по адресу: г. Смоленск, проезд Маршала Конева, д. 28 е (т. 61-00-76, контактное лицо – Болотина Елена Сергеевна).

