18 февраля 2020 года между Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию и Областным государственным бюджетным учреждением ветеринарии «Государственная ветеринарная служба Смоленской области» заключен государственный контракт на оказание услуг по искусственному осеменению коров и телок в личных подсобных хозяйствах Смоленской области. 
В соответствии с техническим заданием к данному контракту услуги по искусственному осеменению коров и телок оказываются в период с 18.02.2020 по 15.12.2020 года включительно.
Транспортные расходы, выезд специалиста не входят в стоимость контракта и оплачиваются владельцем животного отдельно в соответствии утвержденного прейскуранта. 
При выезде ветеринарного специалиста на транспорте филиала ОГБУВ «Госветслужба» в соответствии с п. 4.1 прейскуранта на оказание платных ветеринарных услуг, оказываемых Областным государственным бюджетным учреждением ветеринарии «Государственная ветеринарная служба Смоленской области» (ОГБУВ «Госветслужба»),  утвержденного приказом ОГБУВ «Госветслужба» от 27.12.2019 №192 оплата составит  820 рублей 00 коп. 
При выезде ветеринарного специалиста на транспорте владельца в соответствии с 4.2. Прейскуранта оплата составит 300 рублей 00 коп.
По вопросам оказания услуги по искусственному осеменению коров и телок в личных подсобных хозяйствах Смоленской области обращаться по следующим контактным телефонам:
	Наименование филиала
	Номер телефона

	Смоленский ветеринарный центр (Смоленский и Кардымовский районы)
	
+7 (4812) 38-05-43



Телефон для дополнительной информации: 8(4812) 30-45-14
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