
Бердников Сергей Яковлевич, год рождения – 1959, место жительства – Смоленская область, Смоленский район, с. Печерск,  образование - средне – специальное, место работы  - ООО « Жуковская энергетическая компания», занимаемая должность – начальник жилищно - коммунального отдела ,  выдвинут избирательным объединением Смоленское районное  местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
 Гращенкова Светлана Юрьевна,  год рождения – 1977,  место жительства – Смоленская область,  Смоленский район,  с. Печерск, образование – высшее,  место работы - МБДОУ детский сад «Золотая рыбка», занимаемая должность – воспитатель,  выдвинута  избирательным объединением Смоленское районное  местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Гуторов Дмитрий Сергеевич, год рождения – 1982,  место жительства – Смоленская область, Сафоновский район, г. Сафоново, образование – высшее, место работы – индивидуальный предприниматель,  выдвинут избирательным объединением Политическая партия ЛДПР – Либерально – демократическая партия России.
 Головлёв Кирилл Анатольевич,  год рождения – 1996, место жительства – Смоленская область, г. Демидов, образование – высшее, место работы – безработный, выдвинут избирательным объединением Политическая партия ЛДПР – Либерально – демократическая партия России.
Митрофанов Юрий Леонидович, год рождения – 1982, место жительства – Смоленская область, Смоленский район, с. Печерск, образование – средне – специальное, место работы - ООО « Центр Пил Смоленск», занимаемая должность – генеральный директор,  самовыдвижение.
 Коноплев Александр Яковлевич, год рождения - 1966,  место жительства – Смоленская область,  Смоленский район, с. Печерск,  образование – высшее, место работы - Центральный филиал ФГУП, «УВО Минтранса»,  занимаемая должность – начальник смены,  самовыдвижение.
Русаков Владимир Васильевич, год рождения - 1941, место жительства – Смоленская область, Смоленский район, д. Донец, без образования,  место работы МБДОУ детский садик «Золотая рыбка», занимаемая должность  –дворник, самовыдвижение.


Шарапова Ирина Леонидовна , год рождения - 1971, место жительства – Смоленская область, Смоленский район, с.Печерск, образование – средне – специальное, место работы - индивидуальный предприниматель, самовыдвижение.
Ефимов Альберт Владимирович, год рождения - 1965, место жительства – Смоленская область, г. Смоленск место работы МБОУ СШ №36 , образование – высшее, занимаемая должность – учитель физической культуры и воспитания школы, самовыдвижение.
Кравцов Валерий Иванович, год рождения - 1968, место жительства – Смоленская область, Смоленский район, с. Печерск, образование – высшее, место работы Пенсионный фонд РФ, уход за детьми инвалидами, самовыдвижение.
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