[bookmark: _GoBack]	В связи с эпидемиологической ситуацией, в целях обеспечения безопасности и сохранения здоровья людей, Всероссийская перепись населения перенесена на апрель 2021 года. Нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями электронного переписного листа на портале «Госуслуги» с 1 по 22 апреля 2021 года. С 4 по 30 апреля переписаться можно на стационарных участках, в том числе в помещениях МФЦ, или дома дождаться прихода переписчика, который заполнит переписные листы в планшетном компьютере. 
1.Что такое Всероссийская перепись населения?
Всероссийская перепись населения — это лучший способ понять кто, где и как живет в России. 
Перепись – это, прежде всего, ответы на вопросы. Одни вопросы простые, другие – развернутые, но их достаточно для того, чтобы составить статистический портрет страны.
За месяц будет собрана информация обо  всех жителях России, об их уровне образования, владении языками, жилищных условиях, структуре семьи.
От полученных в ходе переписи сведений о численности населения будет напрямую зависеть объем средств, выделяемых из бюджета на содержание и строительство школ, детских садов, объектов здравоохранения, содержание транспортной инфраструктуры. 
От итогов переписи зависит социально-демографическая политика государства на многие годы вперед. 
Всероссийская перепись населения  позволит более точно оценить динамику демографических изменений на Смоленщине, прошедших с  момента предыдущей переписи, покажет численность населения региона, представит качественные характеристики населения по национальному и возрастному составу, образовательному уровню и трудовому потенциалу.

