[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Смоленского района Смоленской области на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере соблюдения законодательства об охране окружающей среды и природопользования, в том числе в части законодательства об отходах производства и потребления.
Так, прокуратурой Смоленского района проведена проверки исполнения законодательства об отходах производства и потребления в связи с публикацией в СМИ «Гора мусора в Козинском растет с каждым днем».
В ходе выездной проверки на территории д. Высокое Козинского сельского поселения Смоленского района выявлено, что на земельном участке с кадастровым с категорией: земли сельскохозяйственного назначения; вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, находится несанкционированная свалка отходов смешенного типа.
В связи с выявленными нарушениями законодательства прокуратурой Смоленского района в защиту неопределенного круга лиц 30.11.2021 подано исковое заявление о возложении обязанности на собственника земельного участка осуществить вывоз отходов производства и потребления и рекультивацию данного земельного участка, предназначенного для использования в сельскохозяйственных целях.
Решением Смоленского районного суда от 01.03.2022 исковые заявления прокуратуры Смоленского района удовлетворены в полном объеме. Не согласившись с решением суда, ответчиком подано апелляционная жалоба.
Вместе с тем суд апелляционной инстанции оставил жалобу без удовлетворения, а решение суда первой инстанции без изменения.
Прокуратурой Смоленского района осуществляется контроль за фактическим исполнением решения суда.



Прокуратура разъясняет

Мораторий на проверки в 2022 году

В 2022 году в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» плановые контрольные мероприятия по общему правилу не проводятся. 
Допускаются плановые мероприятия в рамках: 
- санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в отношении определенных объектов, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска; 
- пожарного надзора в отношении определенных объектов, отнесенных к категориям высокого и чрезвычайно высокого риска; 
- надзора в области промышленной безопасности в отношении опасных производственных объектов II класса опасности; 
- ветеринарного контроля (надзора) в области свиноводства. 
Вместо планового мероприятия возможен профилактический визит и иные профилактические мероприятия. 
Продлен срок исполнения предписаний, выданных до 10 марта 2022 г. и действующих на эту дату. Он автоматически увеличивается на 90 календарных дней со дня истечения срока исполнения. Срок продления может быть увеличен. 
Внеплановые проверки (мероприятия) в 2022 году проводятся только по определенному перечню оснований. Например, по согласованию с прокуратурой при угрозе: 
- причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан; 
- обороне страны и безопасности государства; 
- возникновения чрезвычайных ситуаций природного и (или) техногенного характера. 
В связи с этими ограничениями Росреестр отменил до конца 2022 г. плановые контрольные (надзорные) мероприятия в рамках: 
- федерального земельного контроля (надзора); 
- федерального госконтроля (надзора) за саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих и кадастровых инженеров. 
На проверку, которая нарушает введенный мораторий, можно подать жалобу через портал госуслуг. Срок рассмотрения жалобы составляет один рабочий день. 

